



ВИДАЄТЬСЯ З ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ
http://www.andrushivchina.ucoz.ua

САЙТ АНДРУШІВСЬКОЇ РДА
http://www.andrda.gov.ua/news.html

САЙТ АНДРУШІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ
http://www.andrtrada.zt.gov.ua

№ 13 (9747) П'ЯТНИЦЯ, 27 БЕРЕЗНЯ 2015 РОКУ

РОБОЧИЙ ВІЗИТ ГУБЕРНАТОРА

Голова Житомирської облдержадміністрації Машковський Сергій Олександрович 23 березня побував в Андрушівському районі. Він цікавився станом проведення весняно-польових робіт у таких сільгосп підприємствах, як «Старокотельнянське», «Надія» та «Хортиця нова», спілкувався з керівниками й механізаторами.



Директор СТОВ «Старокотельнянське» Ракович А. С. розповів, що на період весняно-польових робіт господарство повністю забезпечене насінням та пально-мастильними матеріалами, вже підживлено 210 га озимини. Йшла мова і про розвиток тваринницької галузі.

У ПОСП «Надія», як проінформував його директор В. І. Семенюк (фото), підживлено 220 га озимини, посіяно 104 га ячменю. Він відзначив, що господарство планує придбати нову сільськогосподарську техніку, а також розповів про те, як здійснюють оплату за використання земельних паїв.

Побував губернатор і на полях, які орендує ТОВ «Хортиця нова», там проводилася підгото-

вка площі під посів кукурудзи. Керуючий Бабенко В. П. відзначив, що в господарстві вже підживлено всю озимину, посіяно 239 га вівса.

- Я задоволений тим, як організовані весняно-польові роботи у сільськогосподарських підприємствах Андрушівського району. Все йде за планом, - зазначив губернатор Машковський С. О.

За словами директора департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації Дідківського М. П., весняно-польові роботи на Житомирщині проходять за графіком. Самі ж аграрії наголошують, що посівна завершиться до 9 травня.

Перший заступник голови районної державної адміністрації Борисов О. А., голова районної ради Костик В. В., начальник управління АПР райдержадміністрації Горкун А. М. інформували, що більшість агроформувальних районів оновили технічні засоби, однак існують проблеми із забезпеченням дрібних сільгосп підприємств пально-мастильними матеріалами.

Голова облдержадміністрації Машковський С. О. дав доручення своєму першому заступнику Дмитренку Г. В. розробити програму допомоги таким підприємствам. За словами керівника області, одним із варіантів вирішення цієї проблеми може бути придбання пально-мастильних матеріалів у сусідній державі - Білорусі.

Марія ОЛЕКСЮК
Фото автора

Хлібороби живуть весняними турботами



На весняному полі головний агроном ТОВ «УкрАгро РТ» В. М. Маркевич цікавиться, як завершують посів ярої пшениці механізатори В. В. Поліщук та І. В. Шиманський.

Весна квапить трудівників ланів. Звісно, вони поспішають, незважаючи на нічні заморозки, вчасно закрити вологу, здійснити підживлення озимих культур, заробити в ґрунт ранні ярі зернові.

У ТОВ «УкрАгро РТ», яке очолює С. А. Якимчук, дотримуються народної мудрості, котра гласить, що кинеш зерно в грязь - будеш князь. Тому наприкінці минулого тижня, коли ми побували на ланах цього сільгосп підприємства, там уже встигли закрити вологу на всій ріллі, завершили посів вівса, якого заробили в ґрунт на площі 25 гектарів, та ярої пшениці - 20 гектарів.

Є біля чого працювати трудівникам цього товариства. Адже в обробітку ТОВ «УкрАгро РТ», як поінформував нас головний агроном В. М. Маркевич, має понад 8000 гектарів землі, на 1878 з них посіяли озиму пшеницю, озимий ячмінь займає площу в 580 гектарів.

Коли дозволить температурний режим, посіють ще 4100 га сої, 1200 га кукурудзи на зерно, понад 600 га соняшника, 200 гектарів гречки. Ще восени подбали про гербіциди, добрива під урожай 2015 року - заготовили 1600 тонн азо-

тих та 600 тонн комплексних добрив. Це у два рази більше, ніж в минулому році. Азотними вже два рази підживили озимину.

Що стосується пального, то ціни на нього аж ніяк не радують аграріїв, відчутно б'ють по кишені, а в кінцевому результаті обов'язково позначається на собівартості сільськогосподарської продукції.

Щоб вчасно і ефективно обробляти землю, в ТОВ «УкрАгро РТ» подбали про техніку - закупили її імпорту - нову і сучасну. Отож під час посівної і збору врожаю повністю обходяться своєю. Придбали вони і зернозбиральні комбайни, і широкозахватні сівалки - 18 і 9 метрів, інші ґрунтообробні механізми. Аби в оптимальні строки завершити посівну кампанію, здешевити вартість робіт, застосовують посів напроям - тобто імпортовані широкозахватні сівалки йдуть незораним полем і одночасно дискують його, рівняють, заробляють насіння. Агрономічна служба намагається впроваджувати новітні технології, серйозно займається насінництвом. Все це - важливі чинники, що впливають на вінець хліборобської праці - урожаю.

Валентина ВАСИЛЮК
Фото автора

Пенсійні новації-2015

Законом «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо пенсійного забезпечення» (№ 213-VIII від 02.03.2015 р.) врегульовується порядок виплати пенсій працюючим пенсіонерам та порядок призначення пільгових і дострокових пенсій. Прокоментувати нововведення та відповісти на запитання наших читачів ми попросили начальника управління Пенсійного фонду в Андрушівському районі ОНИЩУКА Олега Петровича.

- Внесено три блоки змін у пенсійне забезпечення. Перший стосується виплати пенсій пенсіонерам, які працюють на «спеціальних» посадах. Вони мають визначитися - продовжувати після 1 квітня 2015 року працювати на «спеціалі» та отримувати зарплату чи звільнитися з такої посади й отримувати пенсію.

Другий блок стосується порядку виплати пенсій іншим категоріям працюючих пенсіонерів. Передбачено, що в період роботи їм виплачується 85 відсотків призначеного розміру пенсії, але не менше 150% прожиткового мінімуму. Ця норма діє лише щодо тих пенсіонерів, чия пенсія перевищує 1,5 розміру прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність, - нині це 1423,5 гривень. Третій - це зміна умов призначення пенсій на пільгових умовах та за вислугу років, зокрема, поетапне збільшення «пільгового» стажу у період з 2015-го по 2024 рік.

- Робота на яких «спеціалі» буде підставою для припинення виплати пенсії?

- На посадах держслужбовців, суддів, прокурорів, народних депутатів, митників, податківців, посадових осіб органів місцевого самоврядування, журналістів державних та комунальних ЗМІ тощо - загалом відповідні зміни вне-

сено до 14 спеціальних «пенсійних» законів. Ними передбачено, що в період роботи на посадах, що дають право на призначення спецпенсії, призначені пенсії не виплачуються до звільнення з роботи. До того ж не має значення вид пенсії та закон, згідно з яким її призначено.

- Чи всім категоріям спецпенсіонерів, що працюють, буде припинено виплату пенсій?

- Ця норма не поширюється на інвалідів I та II груп, інвалідів війни III групи, учасників бойових дій, членів сімей загиблих або померлих військовослужбовців, учасників Антитерористичної операції. Ці люди і після 1 квітня на будь-якій роботі отримуватимуть призначену пенсію в повному обсязі.

- В якому розмірі буде виплачуватися пенсія після звільнення спецпенсіонера з роботи/посади, через яку виплату пенсії було припинено?

- У всіх випадках після звільнення з роботи, в тому числі зі «спеціалі», виплата пенсії поновлюється в повному обсязі, тобто в розмірі, встановленому до припинення виплати.

- А якщо працівника-пенсіонера переведено з посади, яка дає право на призначення спецпенсії, на посаду, яка не дає такого права?

- У такому разі він отримуватиме 85 відсотків призначеної пенсії, якщо вона, як я вже зазначав вище, перевищує півтора прожиткові мінімуми для непрацездатних осіб.

- Як новіції запроваджуються в пенсійно-забезпеченні інших категорій працюючих пенсіонерів?

- У період роботи працюючий пенсіонер отримує 85 відсотків призначеної пенсії. Після звільнення з роботи виплата пенсії відновлюється в

повному обсязі.

- А як бути, коли пенсія у працюючого пенсіонера зовсім невелика чи мінімальна?

- Якщо пенсія працюючого пенсіонера менша як півтора прожиткові мінімуми для непрацездатних (на сьогодні це - 1423,5 гривні), вона виплачується в повному обсязі. А якщо, приміром, пенсія становить 1500 гривень, то виплата здійснюється в розмірі не менш як 1423,5 гривні.

Норма закону про виплату 85 відсотків призначеної пенсії не поширюється на працюючих пенсіонерів із числа інвалідів I та II груп, інвалідів війни III групи, учасників бойових дій, членів сімей військовослужбовців та пенсіонерів, пенсії яким призначено відповідно до Закону України «Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб». Тобто ці люди отримують пенсію в повному обсязі незалежно від розміру і факту роботи.

- Часто запитують: яка буде пенсійна виплата в людей, котрі на штатній посаді не працюють, однак отримують гонорари чи винагороди за художні твори, та при працевлаштуванні за цивільно-правовими договорами?

- Законодавча норма про виплату пенсії працюючим пенсіонерам у розмірі 85 відсотків призначеної пенсії поширюється й на тих осіб, які виконують роботи чи надають послуги за цивільно-правовими договорами.

- Як здійснюватиметься повідомлення органів Пенсійного фонду про зміну посади та з якої дати (дати переведення чи наступного місяця) буде коригуватися виплата пенсії?

- Статус пенсіонера - працюючий чи непрацюючий - і, відповідно, розмір пенсії до виплати органи Пенсійного фонду України визначають за матеріалами пенсійних справ та даними системи пе-

рсоніфікованого обліку внесків працівників. Надавати окремо документи в органи ПФ слід лише тим пенсіонерам, хто вчасно не виконав передбачене законом зобов'язання протягом десяти днів поінформувати органи фонду про працевлаштування/звільнення з роботи.

Слід мати на увазі, що відомості на виплату пенсій формуються після 25 числа попереднього місяця. Тож коли спецпенсіонер повідомить управління Пенсійного фонду про своє звільнення, приміром, 31 березня, він не отримає пенсійної виплати у квітні. Зате в травні отримає кошти за два місяці - квітень і травень.

Якщо ж документи про звільнення з роботи спецпенсіонер подасть до Фонду після 1 квітня, то виплата пенсії буде проведена в повному обсязі за весь період, коли пенсіонер уже не працював.

- Які зміни відбудуться в порядку призначення пенсій за вислугу років (працівників авіації, залізничного транспорту, метрополітену, освіти)?

- З 01.04.2015 р. поетапно протягом 10 років, на 6 місяців за рік змінюється тривалість загального стажу роботи, необхідного для призначення пенсії за вислугу років, а для окремих категорій працівників - необхідної вислуги років. Це стосується, зокрема, робітників локомотивних бригад, працівників на польових геологорозвідувальних роботах, робітників на лісозаготівлях і лісосплавів, працівників освіти та охорони здоров'я, артистів та ін. Однак ця норма не стосується людей, які на 1 квітня цього року вже мають стаж, необхідний для призначення пенсії за вислугу років, - 25 років.

Наприклад, вчитель, лікар, які на 1 квітня 2015 року відпрацювали по 25 років, зможуть у будь-який час після звільнення з роботи скористатися своїм правом та призначити пенсію за вислугу років.

Бесіду вела Марія КОБИЛЯНСЬКА